

院士云集长沙！2020长沙新材料产业博览会今日开幕

今日，中国先进材料产业创新与发展大会暨2020长沙新材料产业博览会在湖南国际会展中心隆重召开。



作为全国新材料行业阵容最强大、规格最高的展会之一，湖南省人民政府副省长朱忠明出席并宣传开幕，中国工程院原副院长、中国工程院院士干勇、中国工程院院士谢建新作主题报告，张涛、黄伯云、俞建勇等10多位两院院士参会，来自全国新材料行业领域的部、省、市、自治区政府领导、权威专家、研究机构、企业代表云集长沙，共商中国新材料产业发展大计。

本届展会以“创新、发展、应用”为主题，采用“展+会”相结合的形式，以“产业大会”、“产业论坛”、“产业博览会”为主导，现场将举办2场大会、10余场专题论坛，共布置展览面积2.2万平方米，现场设置先进化工材料、先进陶瓷材料、先进金属材料、新材料检验检测仪器、装备以及省外区域重点材料6个展区，吸引中车、时代新材、广东宏工、湖南航天天麓、威尔登等500多家优质企业参展，20000多名专业观众参加，全面集中展示新材料及应用领域优秀创新技术与应用成果。

据了解，中国工程院原副院长、中国工程院院士干勇，中国科学院副院长、中国科学院院士张涛、中南大学原校长、中国工程院院士黄伯云，东华大学校长、中国工程院院士俞建勇等10多位两院院士出席展会开幕式，部分院士将在中国先进材料产业创新与发展大会或专业论坛上作主题演讲，围绕所研究领域发表前沿课题、最新理念和创新技术。

同期将举办国家新材料产业“十四五”发展高峰论坛、先进硬质材料产业论坛、新材料工厂设计与智能制造论坛、先进化工材料涂料论坛、先进高分子复合材料论坛、顶立科技“热工装备论坛”等10余场专业论坛，院士专家将围绕各自领域的最新研究进行主旨报告，分享最新的行业创新成果与产业前沿洞察。

据了解，我省新材料产业发展迅速，总量规模已跻身全国第一方阵。2019年，全省新材料企业完成新材料产值3680亿元，同比增长10.3%，占全国新材料总产值的8.18%。全省已形成10个以新材料产业为优势的特色园区（基地），先进储能材料品种、产业规模和市场占有率均位居全国第一，硬质合金产量居全国第一、世界第二。其中长株潭地区依托高校和科研院所优势，形成了以先进复合材料、先进储能材料、先进硬质合金材料、高性能结构材料为主的产业集群，产值占全省40%左右。

本届展会由国家新材料产业发展专家咨询委员会指导，中国科协先进材料学会联合体、湖南省工信厅、湖南省科技厅、湖南省商务厅、湖南省科协、长沙市人民政府、中南大学联合主办。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_163252.html